Wie multipliziert man einen Bruch mit einem anderen Bruch?

* Briiche multipliziert man, indem man die Zahler miteinander
multipliziert und die Nenner miteinander multipliziert.
- Also merke: .Zahler + Zahler und Nenner - Nenner."
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Wie multipliziert man einen Bruch mit einer natiirlichen Zahl?

» Zuerst schreibt man die natiirliche Zahl als Bruch, also als .Eintel".
* Danach geht man wie oben vor: ,Zdhler « Zahler und Nenner < Nenner."
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Wie multipliziert man einen Bruch mit einer gemischten Zahl?

Zuerst schreibt man die gemischte Zahl als Bruch.
Danach geht man wie oben vor.
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